

SANTUARIO DIOCESANO MADONNA DI CREA

☒ Piazza Santuario 20
IT – 15020 Serralunga di Crea (AL)
michalbalazdcza@gmail.com

☎ 0142940109
0903252358

Santuario Madonna di Crea, 03.05.2020

Vážený pán
Ladislav Čička
Starosta obce
Jablonové
013 52 Súľov

Vážený pán starosta, milí rodáci, drahá smútiaca rodina
zosnulej Milky Bednárovej,

v sobotu poobede som sa dozvedel správu o úmrtí Milky Bednárovej. Hneď ako som sa o tom dopočul, išiel som do kostola, aby som sa tam pomodlil za spásu jej duše a poďakoval Pánu Bohu za jej život, zvlášť zato, že pomáhala kňazom, medzi ktorých som patril aj ja. Dovoľte mi teda, aby som sa jej teraz aspoň takýmto spôsobom poďakoval, keďže sa nemôžem zúčastniť jej pohrebu.

Milka žila v Jablonovom do konca marca 1971, kedy odišla ako domvedúca s pánom farárom Antonom Martinikom do Bošáce, kde sa stal správcom farnosti. V roku 1981 získal titul čestného dekana a o dva roky neskôr ho pán biskup Ján Pásztor poveril správcovstvom farnosti Jarok. V roku 1984 sa stal dištriktuálnym dekanom a dňa 6. októbra 1986 správcom farnosti Žirany. Keď pán dekan 13. 2. 2003 zomrel, stal sa správcom farnosti na 3 roky vdp. Peter Mikuš, ktorý predtým pôsobil ako kaplán vo farnosti Nitra–Chrenová. V roku 2006 tam prišiel za správcu farnosti vdp. Peter Maga. Počas jeho pôsobenia tam Milka bola až do júna 2010. Obec Žirany opustila po 24 rokoch a opäť prišla do Jablonového. V rodnej obci prežila posledných 10. rokov svojho života

Keď som pôsobil v Horných Lefantovciach, často som sa s pánom dekanom a Milkou stretával. Či už to bolo na kňazských rekolekciách alebo pri iných príležitostiach. Milka bola vernou pomocníčkou pána dekana Martinika. Ochotne vybavila všetko, čo bolo treba. Ako gazdiná mu pomáhala a často musela pohostiť množstvo návštev, aj neohlásených, ktoré za ním chodili. Obdivoval som jej obetavosť, dobrotu a úctivosť voči všetkým. Hoci žila v obci, ktorá bola národnostne zmiešaná, bola veľmi pozorná voči každému. Toto všetko vychádzalo z jej zbožnosti a oddanosti voči Pánu Bohu a Cirkvi.

Pán Života a Smrti si ju povolal v mesiaci máji, ktorý je zvlášť zasvätený Panne Márii. Viem, že milovala Pannu Máriu, rada sa modlila ruženec a zdobila kvetmi jej oltára a kaplnky.

Hoci nemala vlastnú rodinu, rodinou sa jej stala farnosť a obec, kde počas svojho života žila. V tejto chvíli sa jej chcem poďakovať za jeho svedectvo viery a lásku, ktorú preukazovala počas svojho života.

Nech odpočíva v pokoji!



Michal Baláž

Mons. ThDr. Michal Baláž, PhD.